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Lépten-nyomon találkozunk olyan esetek-
kel, amikor emberek súlyosan vétenek a 
kialakult közösségi normák ellen. Azzal, 
hogy sértenek jogszabályokat. Uram bo-
csáss’ törvényeket, felrúgják az emberi 
együttélés írott vagy íratlan szabályait. Ha a 
törvénysértés bizonyítást nyer, a törvény-
sértő esetleg elnyeri méltó büntetését. 
Szinte nincs olyan nap életünkben, hogy a 
sajtóban ne olvasnánk, a rádióban ne halla-
nánk, a televízióban ne látnának olyan köz-
felháborodást előidéző törvénysértésekről, 
melyek joggal felháborodást keltenek a tör-
vénytisztelő állampolgárokban. Úgy érez-
zük, hogy felháborodásunk megalapozott és 
jogos. Közben magunk sem vesszük észre, 
de mi is megsértjük az emberi együttélés 
számtalan írott és íratlan szabályát. 
A törvények, rendeletek arra is jók, hogy 
felébresszék a néha szunnyadó felelősség-
tudatunkat. A jogszabályra való hivatkozás 
és a kilátásba helyezett szankció a legtöbb 
esetben eredménnyel jár. Sajnos az emberi 
felelősségtudat szabályozására egyetlen 
társadalom sem tudott még ez idáig tökéle-
tes, minden részletre alkalmazható törvény-
tárat kitalálni. 
A törvények mindig csak bizonyos élet-
helyzeteket szabályoznak. Az emberi 
együttélés íratlan szabályait, adott társada-
lomban mindig is az adott korban élő em-
berek egymáshoz való viszonya határozza 
meg. Pl. a feudalizmus társadalmi rendjé-
ben a földesúr és a jobbágy viszonya egé-
szen más lehetett, mint most. Korunk társa-
dalmára ma azt mondjuk, hogy a fejlett de-
mokráciák. Magyarország is ide tartozik, 
ebben az esetben a szabad állampolgárok 
egymáshoz és az államhoz való törvények-
ben dekralált viszonyáról beszélünk.  
Hova-tovább egész Európára kiterjedő de-
mokratikus államberendezkedés a  jellem-
ző. A Magyar Köztársaság polgárai túlnyo-
mó többségben törvénytisztelők, de akad-
nak a törvényekre fittyet hányó, azok jo-
gosságát lépten-nyomom vitató emberek is 
szép számmal. 
Korunk társadalmának egyik legégetőbb 

problémája, hogy van az emberiségnek egy 
vékony rétege, aki abból él, hogy életszerű-
en törvényt sért, tudatosan áthágja azokat. 
No, ezek a „bűnözők”, kik kicsinyke orszá-
gunkban is akadnak szép számmal. Ők a 
bűnüldöző szervek és az igazságszolgálta-
tás potenciális partnerei. 
Kisebb közösségek egymáshoz való viszo-
nyát, értem itt az egyes települések, fővá-
ros, nagyvárosok, vidéki kistelepülésekben 
élő emberek egymáshoz illetve a település 
irányításához, az Önkormányzatokhoz való 
viszonyát a helyi rendeletek szabályozzák. 
Amely rendeletek összhangban vannak az 
egész ország életét szabályozó Parlament 
által alkotott törvényekkel, illetve a min-
denkori kormány országirányító rendeletei-
vel. Ezen ténymegállapítás alól 
Mezőszentgyörgy sem kivétel. Tehát a tele-
pülés életét szabályozó rendeletek nem ön-
célúak. Kivétel nélkül ellenőrizettek. Ha a 
település mégis törvénysértő módon alkot 
rendeletet, azt a felügyeletet ellátó Kor-
mányhivatal azonnal visszavonatja.  
Jelezni szeretném, hogy az elmúlt nyolc év 
során ilyenre nem került sor! 
A teljesség igénye nélkül megemlítenék két 
kötelező feladat ellátásával kapcsolatos 
rendeletünket. 
- az egyik: az egészséges ivóvízzel 
történő ellátás, nálunk ide értendő a csator-
na közmű működtetése is. 
-  a másik: a szilárd hulladék begyűj-
tésének, elszállításának és annak további 
kezeléséről szóló rendeletünk. 
Ezen két szolgáltatást el kell végeznie, ha 
úgy tetszik, meg kell oldani az ország vala-
m e n n y i  t e l e p ü l é s é n e k ,  í g y 
Mezőszentgyörgy Önkormányzatának is. 
Az országos rendelet így szól: a szolgálta-
tást az igénybevevő köteles megfizetni! 
Az ivóvíz rendelettel kapcsolatos vagyoni 
megoszlás: a vízvezeték hálózat a község 
területén, ide értve a TŰZCSAPOKAT, 
AKNAFEDELEKET is, az önkormányzaté. 
A GLÓBUS tulajdonjoga 1/3 részben a 
miénk. Szolgáltatónk a DRV.  
 



 

Durskininkaiban 2011. június 21-23 között került meg-
rendezésre a „Építsünk hidakat a nemzetközi együttmű-
ködésekért” második nemzetközi konferencia és találko-
zó, amelyen Egyesületünk is részt vett. Magyarország-
ról még képviseltette magát a Mezőszentgyörgyi Önkor-
mányzat, valamint közreműködő partnerei.A program a 
Litván Nemzeti Vidéki Hálózat támogatásával valósult 
meg. A rendezvény célja az európai LEADER akciócso-
portok közötti együttműködések ösztönzése volt. A há-
rom napos rendezvényen a résztvevők megismerhették 
egymás országait, akciócsoportjait, problémáit, jó gya-
korlatait. Nyolc ország képviseltette magát. A rendez-
vény helyszínéül a Hotel Europa Royal szolgált. Az első 
napon a megérkezés és a regisztráció után a résztvevők 
egy kellemes esti kirándulást tettek egy a Durskininkai 
közelében fekvő csodálatos fafaragásokkal díszített far-
mon. A farm tulajdonosa 30 éve foglalkozik különböző 
szobrok faragásával, valamint különböző famunkákkal. 
A farm egy alkotótábornak is helyt ad minden évben. A 
farmon a helyi néptánccsoport éneke és tánca köszöntöt-
te az odalátogatókat. A nívós produkciók után,- mely-
ben kicsik és nagyok is képviseltették magukat- kezdő-
dött a szabadtéri vacsora, amely tradicionális litván éte-
lekből állt. A hagymaleves elfogyasztása után követke-
zett a „java”:a finom hal-, szárnyas-, húsételek, melyek 
igen ízletesnek bizonyultak. Itt nyílt először alkalom 
egymás megismerésére, a kötetlen-ám annál fontosabb- 
beszélgetések megkezdésére. Számos nemzetközi 

együttműködés már itt 
körvonalazódni látszott. 
Másnap a szakmai prog-
ram Ilona Sadovkatie, a 
Litván Mezőgazdasági 
Minisztérium munkatársá-
nak megnyitójával kezdő-
dött. Expozéjában elmondta, hogy a nemzetközi együtt-
működések, egymás jó gyakorlatainak megismerése a 
LEADER program megvalósításának egyik alappillére. 
Fontos látnunk, hogy a problémákat hogyan oldják meg  
mások, milyen ötleteik vannak, mik azok a metódusok, 
megoldások, amelyeket mi még nem alkalmaztunk, 
amelyeket a vidékfejlesztési tevékenységünkbe  be tu-
dunk építeni. A megnyitó után következett a DG Agri 
magyar munkatársának Mudri Györgynek prezentációja, 
amelyben a LEADER program tapasztalatait és a jövő-
beni szerepét mutatta be.  
Utána Török Judit előadása következett, aki a EN RD 
Contact point munkatársa.. Előadásában hasznos infor-
mációkkal szolgált a nemzetközi kapcsolatok kialakítá-
sával kapcsolatban. A LEADER program során Len-
gyelország valósította meg a legtöbb nemzetközi együtt-
működési projektet, mintegy 338 darabot. Pozitívum-
ként említhető meg, hogy Magyarország 112 projektet 
valósított meg, ami a méretéhez és a helyi akciócsopor-
tok számához képest igen szép eredmény. 
 

 
 Litván Híd a tagállamok között 
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A hulladékgazdálkodás helyzete egy kicsit más: a lakos-
ság tulajdona a 120 literes edényzet és a benne lévő hul-
ladék. Szolgáltatónk a Vertikál, aki országos viszonylat-
ban nem drága. Az edényzetet hetente egyszer ürítik, 
azaz évente 52 ürítésről van szó! Plusz a szelektív hulla-
dékudvar rendszeres ürítése és évente egy alkalommal 
szervezett egynapos lomtalanítás. Ezen költségek össz-
értéke azonos a lakosság által befizetett (vagy be nem 
fizetett) „kommunális adó” összköltségével! 
A szomszéd településen nem egészen így van! Tessék 
érdeklődni! Azok a „Jó Szentgyörgyi Állampolgárok”, 
akik fémhulladék gyűjtéssel foglalkoznak, magukénak 
érzik a tűzcsapokat és az aknafedeleket. Az a szenvedé-
lyes gyűjtő, ki több alkalommal szerette volna begyűjte-
ni a bontásra ítélt kis-iskola kerítése melletti tűzcsapot 
pontosan 269.000 Ft + ÁFA kárt okozott, ugyanis a föld 
alatti tűzcsap már nem javítható! A föld feletti, szabvá-
nyos pedig ennyibe kerül. Hozzáadandó még a szerelés 
költsége 50.000.- Ft/db-tól felfele. Ezek a cselekedetek 
már az emberi együttélés íratlan szabályai közé tartoz-
nak. Egyébként a „Tízparancsolat” is szabályozza.  
Nem szeretném untatni az „Igen Tisztelt Olvasót”, de az 
írott és íratlan törvények betartása vagy be nem tartása 
polgártársaink részéről, azon túlmenően, hogy kárt 
okoznak, még rengeteg bosszúsággal is járnak. 

Példaként említhetném:  
- állami ünnepek alkalmával átlag 6 db oszlopzászló 

tűnik el. 
- hétvégeken a virágok beszedése és szétszórása 

rendszeres (az egyik épít, a másik rombol) 
- majd minden éjszaka: sörösüveg az aszfalton, ter-

mészetesen összetörve. 
- gyakori jelenség a frissen ültetett fák öntözés utáni 

felhúzása. Az eredmény nem marad el! 
- a kóbor ebek elszaporodása is folyamatos jelenség, 

pedig a befogás több százezres költség éven-
te?!? 

Igen Tisztelt Olvasó! – Tudom, hogy az általam leírt 
helyzetkép nem éppen tragikus, de jól ellennénk, ha egy 
picit jobban odafigyelnénk egymásra. Egy kissé több 
felelősségérzet lenne ránk jellemző. Kérem, higgyék el, 
egyre nagyobb szükségünk van egymásra, ha ezt még 
ma nem is érezzük igazán! 
Azt pedig, hogy ki az igazi jó Szentgyörgyi törvénytisz-
telő állampolgár, döntsék el Önök! 
Szerintem: Mi valamennyien azok vagyunk. 

 
   Köszönöm, hogy elolvasták! 
 
     Berta József 



 

A következő előadásban Stefanos Loukopoulos az 
ELARD (Európai LEADER Vidékfejlesztési Egyesület) 
munkatársa az együttműködési projektek fő szabályait, 
tudnivalóit mutatta be, valamint bemutatta a nemzetközi 
közhasznú egyesületüket és az eddig elért eredményeket.  
Az 1999-ben alakult egyesület fő céljai a LEADER szem-
léleten keresztül a tagállamok akciócsoportjainak és azok 
területein található más résztvevők közelebb hozása, egy-
más jó gyakorlatai megismerésének se-
gítése. Különböző fórumokkal, rendez-
vényekkel segítik ezen célok elérését 
szerte az Európai Unióban. 
A kávészünet után következett a konfe-
rencia második része, amelyben a Finn, 
Lengyel, Észt és Svéd nemzetközi 
együttműködési projekteket ismerhettük 
meg. 
A Finn projekteket Leena Anttila a Finn 
Erdő és Mezőgazdasági Minisztérium 
vidékfejlesztési osztályvezetője ismertet-
te: Összesen 12 millió euró áll rendelke-
zésükre, melyből, mintegy 19 nemzetkö-
zi együttműködési projekt valósult meg, ebből a követke-
zőket emelte ki például: „Ihana” a projekt célja fiatalok-
nak régi hajózási eszközök bemutatása, az azzal való ha-
józás megtanítása és ezen keresztül a régi hagyományok 
megismertetése országok között. 
„CULtips” a projekt részvevői a másik ország 
tardícionális falvaiban tesznek kirándulásokat, kifejezet-
ten a helyi turisztikai vállalkozások szolgáltatásait hasz-
nálva, valamint helyi lakosok vezetésével, akik a legjob-
ban képesek bemutatni az itt élő embereket, a helyi érté-
keket. Mr Jaroslaw Supera Lengyelországból elsősorban 
a nemzetközi projektek minőségi elvárásait, nehézségeit, 
buktatóit mutatta be. Elmondta, hogy sokszor az együtt-
működések nem vezetnek sehová a hanyag előkészítés 
miatt. A kifizető ügynökségekkel is sokszor probléma 
adódik az elszámolások során. Nehezen fogadják be a 
más országok által kiállított számlákat. Fölösleges túlbo-
nyolítani a szerződéseket, megállapodásokat. A projek-
teknek, egyszerűnek, jól érthetőnek és számokban mérhe-
tőnek kell lenniük. Fontos az elején tisztázni, hogy mik 
azok a célok, amelyekért az együttműködés létrejön. 
Észtországból Mr. Konstantin Mihhejev a Mezőgazdasági 
Minisztérium vidékfejlesztési osztályának munkatársa 
bemutatta Észtország helyzetét a LEADER és a nemzet-
közi projektek szempontjából. Jelenleg a Balti államok-
kal, valamint Finnországgan, a Cseh Köztársasággal, Dá-
niával, Svédországgal működnek együtt. 
A Svéd projekteket Mr. Hans-Olof Stalgren úr mutatta be 
a Svéd Nemzeti Vidéki Hálózattól. A Svéd projektek 
egész Európát behálózzák, számos sikeres projekten van-
nak túl, és sok projektjük fut jelenleg is. A Vidéki hálózat 
szerepe ezen projektek megvalósításában igen jelentős. 
Nemzetközi projektekre, találkozókra akciócsoportonként 
5000 eurót ad, ebből kell megvalósítani, illetve elkezdeni 
az együttműködéseket. Ez a rendszer egyszerű, átlátható, 
és - mint az idő is bizonyította - nagyon hasznos. A pre-

zentációk után a szervezők felkérték a Moldáv és a ma-
gyar vendégeket is, hogy tartsanak egy rövid beszédet, 
amelyben bemutatják országukat, szervezetüket és né-
hány szóban felvázolják jövetelük célját. 
A Moldáv delegáció röviden ismertette a nemzetközi 
együttműködési elképzeléseiket. Nyitni szeretnének az 
EU tagállamainak akciócsoportjai felé. Sajnos náluk még 
nincsenek LEADER helyi akciócsoportok, de a miniszté-

rium nagy hangsúlyt fektet a 
nemzetközi projektekre. A Ma-
gyar vendégek részéről jóma-
gam mutattam be a MEZŐ-
FÖLD Helyi Közösség Egyesü-
letet. Elmondtam, hogy területi-
leg hol fekszik a mezőföld és 
azon belül mi hol vagyunk ta-
lálhatók, és mikor alakultunk. 
Ismertettem a helyi vidékfej-
lesztési stratégiánk fő prioritá-
sait, főbb elképzeléseinket a 
jövőre nézve. Kihangsúlyoztam 
a nemzetközi együttműködések 

fontosságát és hogy azzal a feltett szándékkal érkeztünk, 
hogy kialakítsunk ilyen kapcsolatokat. Az ebédszünet 
után került sor a csoportmunkára. Három csoportból lehe-
tett választani: 
A nemzetközi együttműködési projektek fejlesztése. 
A helyi vállalkozások fejlesztése a nemzetközi projekte-
ken keresztül. 
Nemzetközi együttműködési projektek fiataloknak. 
Egyesületünk az elő csoportban munkálkodott, ahol igye-
keztünk összegyűjteni azokat a fontos dolgokat, amit mu-
száj tudni ahhoz, hogy sikeres nemzetközi projekteket 
tudjunk lebonyolítani. A moderátor Kim Smedslund volt 
Finnországból, aki hatalmas tapasztalattal rendelkezik e 
téren. 
A konferencia napjának záróakkordjaként egy kellemes 
és nagyon ízletes vacsorát fogyaszthattunk el a hotel mel-
letti vendéglőben. A rendezvény utolsó napján tanulmá-
nyi kirándulásra került sor, ahol megismerhettünk egy 
szerzetesrendet, akik alkohol és drogfüggő betegeket gyó-
gyítanak. A farmon gyógynövénytermesztéssel foglalkoz-
nak, amelyekből gyógyteákat készítenek. Az épületek 
vidékfejlesztési forrásból épültek fel,és jelenleg is finan-
szírozza a minisztérium a működésüket. A gyógynövény-
szárítójukat napenergiával működtetik.. 
Utána egy gyönyörű, Vilnius melletti kisvárosba kirán-
dultunk, ahol számos helyi érték mellett megnézhettünk 
egy csodálatos tavat. A tanulmányúttal zárult a rendez-
vény, amely után mindenki hazautazott maradandó élmé-
nyeket szerezve. 
A litván konferencia alkalmával nagyon sok hasznos in-
formáció hangzott el, de legfontosabb az hogy számos 
nemzetközi projektötlet született, amelyeket a közeljövő-
ben már el is tudunk kezdeni a Litván és Finn, valamint 
Lett akciócsoportokkal.  

Tóth Balázs 
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 Több, mint 15 éve az emberi jogokért 

 

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Ala-
pítvány (CCHR) egy közhasznú szervezet Magyaror-
szágon, mely 1994 óta a nemzetközi ember jogi szer-
vezet hazai tagjaként figyeli a magyarországi mentá-
lis egészségügy területét. 
Egy politikamentes nonprofit szervezet, amely kizá-
rólag annak szenteli magát, hogy eltörölje a mentális 
egészségügyi visszaéléseket, és a pácienseket és fo-
gyasztókat védelmező törvényeket léptessen életbe. 
Az alapítvány célul tűzte ki, hogy visszaállítsa a 
mentális egészségügy területén az alapvető, elidege-
níthetetlen emberi jogokat, mint például: teljes körű 
tájékozott beleegyezés a pszichiátriai diagnózis orvo-
si helytállóságának, illetve a pszichiátriai kezelések 
kockázatainak tekintetében; jog az összes elérhető 
orvosi alternatívához; és jog bármilyen ártalmasnak 
tekintett kezelés visszautasításához, mely jogok az 
orvostudomány többi területén megadatnak az embe-
rek számára. 
A cél elérése érdekében, megalakulása óta egyik fő 
feladatként ingyenes jogsegélyszolgálat keretében 
karolja fel azokat az embereket, akik alul maradtak 
jogaik érvényesítésében a pszichiátriával szemben. 
Mára olyan civil szervezetté nőtte ki magát Magyar-
országon, amely komoly erőt jelent a pszichiátria 
területén történő visszaélésekkel szemben, és sok 
esetben utolsó mentsvárként szolgál a sérelmet szen-

vedett emberek számára. 
Az egyedi sérelmes esetek felkarolása mellett termé-
szetesen sok más teendő van még. Hiszen nem elég, 
ha a sérelem megtörténte után jogilag próbáljuk meg 
orvosolni, ami még orvosolható, annak érdekében is 
lépéseket kell tennünk, hogy az ilyen sérelmek, visz-
szaélések lehetőségét is megelőzzük. Ehhez pedig 
szükség van mind a nagyközönség, mind azon dön-
téshozók támogatására, akik érdemi változásokat 
kezdeményezhetnek ezen a területen. 
 
Az alapítvány tevékenységét mindaddig folytatja, 
amíg a jogsértő gyakorlatok meg nem szűnnek, és az 
emberi jogok helyre nem állnak ezen a területen 
 

Fegyveres Krisztina 

Ha a fenti témákkal kapcsolatban információra 
van szüksége: 

Állampolgári Bizottság az Emberi  
Jogokért Alapítvány 

Telefon: 06 (1) 342-6355 
Postacím: 1461 Budapest, Pf. 182 
E-mail: info@cchr.hu 
Web: www.emberijogok.hu 
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2010. évben 8640 orvos-beteg találkozás történt, 
ami a tavalyihoz képest 10%-os csökkenést mutat. 
Szakrendelésre 923 főt utaltam, kórházi ellátásra 
54 fő került. Beteghívás és gondozás során össze-
sen 730 beteget vizsgáltam meg és láttam el ottho-
nában. A nővér területi munkája során 522 beteget 
látott el lakásán. 
2010.december 31-én  1534 bejelentkezett pácien-
sünk volt. 2010-ben körzetünkben 24 haláleset tör-
tént, 10  születés mellett.  
A születések száma a tavalyihoz képest felére csök-
kent!!! 
Folyamatos volt az óvoda-és iskolaegészségügyi 
ellátás, melynek keretében kb. 200 gyerek vizsgá-
lata, szűrése, oltása történt meg.  
A 2010. évben folytatódott a  rendelőben történő 
vérvétel, laboratóriumi vizsgálat céljára, ezeken 

összesen 560 beteg jelent meg.  
734 fő gondozott betegünk van a felnőtt lakosság 
körében. Ez azt jelenti, hogy minden második kör-
zetünkbe bejelentkezett embernek van valamilyen 
krónikus betegsége. Nagyszámban vannak a  ma-
gas vérnyomásos betegek: 446 fő, jelentős a magas 
vérzsírú (142),  cukorbetegek (123), szívbetegek 
(127) aránya. Ezen felül sok az asztmás, idült hör-
gőgyulladásos beteg (dohányzás szerepe!) és az 
elhízottak száma ( 115). 
A 18 év alattiaknál (348 fő) 133  gondozott bete-
günk van, változatlanul jelentős az elhízottak ará-
nya! Az asztma és a mozgásszervi betegségek 
(gerincbetegségek) száma sem csökkent a fiatalok-
nál. 
Az elmúlt évben 235 fő influenza elleni védőoltá-
sát végeztük el. 

 

 
Beszámoló a 2010. évi háziorvosi  
tevékenységről 

 



 

 
 Bemutatkozik a lelkészházaspár 
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Nyilván több felől érkezhetett már a hír a kedves Testvé-
rekhez, s most mi is szeretettel tájékoztatunk mindenkit; 
hogy 2011. augusztus 1 – től valóban új szolgálattévők 
kezdhették meg lelkészi teendőiket a lepsényi és a 
mezőszentgyörgyi református gyülekezetekben. Szücs – 
Nagy Kinga exmisszus és férje, Szücs Sándor teológus 
végzik ezentúl tehát a református egyház lelkészi szolgá-
latait a két községben.  
 
Na, de kik is ők? Honnan érkeztek? 
Kinga: Mezőföldi származású vagyok, Dégen nőttem 
fel. Általános iskolába ott jártam, majd a gimnáziumot 
Pápán, a Református Gimnáziumban végeztem el 2004 – 
ben. Abban az évben nyertem felvételt a teológiára, ahol 

azóta – egy év halasztással – végzem tanulmányaimat, jó 
reménység szerint 2012. júniusában fogok végezni. Au-
gusztus 1 – től lakunk a férjemmel Lepsényben, s látjuk 
el  a szolgálatokat ott, s a mezőszentgyörgyi gyülekeze-
tekben. 
Sándor: Én nem mezőföldi vagyok, sőt nem is a jelenle-
gi Magyarország területéről származom. Beregszászban, 
a csodálatos kárpátaljai városban születtem, ott nőttem 
fel. Ott jártam általános iskolába, sőt a gimnáziumi tanul-
mányaimat is ott végeztem a Bethlen Gábor Magyar 
Gimnázium reál tagozatán. Az érettségi megszerzése 
után nem kerültem rögtön teológiára, egy évig jártam a 
Szent István Egyetem Kertészmérnöki Karára.  

A folyamatos ellenőrzések során sem az ÁNTSZ, sem a 
Társadalombiztosító felülvizsgáló főorvosa nem talált 
hiányosságot, a jegyzőkönyvek tanúsága szerint a mun-
kánk minősége kifogástalan volt. 
Továbbra is tagja vagyok a  Magyar Orvosi Kamara Fejér 
Megyei Szervezete etikai bizottságának, és az Igazság-
ügyi Szakértői Kamarának, egészségbiztosítási igazság-
ügyi szakértőként továbbra is végzem a bírósági, közjegy-
zői kirendelésekre, illetve magán megbízásra szakértői 
vélemények adását. 

Továbbra is ellátom a Fejér Megyei Ápoló Gondozó 
Otthon háziorvosi feladatait Polgárdin, így csütörtök dél-
utánonként ott rendelek. 
Változatlanul részt veszek a Polgárdi Központi Orvosi 
Ügyelet munkájában. 
     
           Dr. Babják Zoltán                   

 főorvos 
            háziorvostan és egészségbiztosítási szakorvos 

A Le Petit Conservatoire du Brabant Wallon és a 
Mezőszentgyörgyi Amatőr Színjátszó Kör közös produk-
ciót adott elő 2011. március 9 -én Mezőszentgyörgyön, 
ahol Purcell: Tündérkirálynő című operájából énekelt 
részleteket a Charlotte Messianen vezette belga kórus, a 
mezőszentgyörgyi gyerekek pedig Shakespeare 
Szentivánéji álom című darabjából adtak elő részleteket. 
A díszletet Najgyenov Vlagyiszlav festőművésznek kö-
szönhetjük, aki egy valóságos erdőt varázsolt a játék hát-
terébe. Az előadás összehangolására két közös próba állt 
rendelkezésünkre, de a várakozáson felülire sikerült a 
közös produkció. Mezőszentgyörgy egy 1399 fő lakosú 
település Fejér megyében, ezért különösen örültünk, 
hogy ezen a kis településen hétköznap 230-an voltak kí-
váncsiak a mi közös fellépésünkre. Mezőszentgyörgyön 
átlagon felüli a kulturális aktivitás, a gyermek színjátszó-
kon kívül (akik 18-an vannak), van felnőtt csoport is (15 
fővel), valamint néptáncoktatás (60 fővel). Charlotte 
meghívott bennünket a Szentivánéji álommal Belgiumba 
(2011. október), és mivel igény lenne rá, úgy gondoltuk, 
hogy az a Mezföldi kis település bemutatkozna egy sok-
színű műsorral:  Mezőföldi táncokkal, a briliáns kabaré-
szerző Nóti Károly jeleneteivel, valamint a Kárpátalja 

hangulatát idéző gyönyörű festményekkel. Fellépési lehe-
tőségre ígéretet kaptunk dr. Reményi Krisztinától, brüsz-
szeli Magyar Intézet vezetőjétől. 
A projekt megvalósításához pályázatot nyújtottunk be az 
"Európa a polgárokért program - civil kezdeményezések 
alprogramjára, de sajnos projektünk kicsinek bizonyult a 
támogatott projektekhez képest: így az ötletért dicséretet 
kaptunk, anyagi támogatást azonban nem. Ennek ellenére 
szeretnénk ezt a projektet megvalósítani, melyhez szeret-
nénk  támogatást kérni.  
Készítettünk egy prezentációs oldalt, ahol bemutatko-
zunk:  http://mezoszentgyorgy.hu/prezanyag 
  
Kérjük Önöket, ha tudnak segíteni, adományu-
kat jutassák el az egyesület számlájára, illetve a 
színjátszó kör bármely tagjához! 
Támogatásukat előre is köszönjük! 

MASZK 

 
 MASZK  felhívás! 

 

Mezőszentgyörgyi Amatőr Színjátszó Kör Egyesület 
8133 Mezőszentgyörgy 
Eötvös u. 17. 
Számlaszám: 11736006-20385048 



 

 
 Könyvajánló 

 

Szeszélyes asszonyok, ragyogó szép nők, kedvesek és 
gyűlölködők, véreskezű szadisták, vérpadra hurcolt ha-
talom- és szereleméhes feleségek: megannyi asszonyi 
sors. Nem akármilyen asszonyok sorsa, Anglia, később 
a Brit Birodalom királynőinek és királyi feleségeinek 
sorsa a hatalom fényében és árnyékában. 
A 15. század második felében élt első angol királynőtől, 
a Tudor-házból való Yorki Erzsébettől VIII. Henrik 
szerencsétlen sorsú asszonyáig, a nagy formátumú, szi-

gorú erkölcsű, majdnem két emberöl-
tőn át uralkodó Viktória királynőn át a 
napjainkban is regnáló II. Erzsébetig 
tartó időszakot fogja át a könyv.  
Az olvasmányos mű nemcsak életutakat mutat be, ha-
nem az uralkodói asszonysorsok tükrében Anglia és 
Európa történelmét is. 
 
Ha többre kíváncsi, keresse a könyvet a könyvtárban! 

Marita A. Panzer: Nők az angol trónon 
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Majd Isten elhívásának engedve kezdtem meg teológi-
ai tanulmányaimat 2004 – ben Sárospatakon.  
Itt négy évig tanultam, majd pedig 2008 szeptemberé-
ben jelentkeztem át a pápai teológiára. Ennek nem 
tanulmányi oka volt, hanem lelki. Mégpedig, hogy 
abban az esztendőben ismertem meg a feleségemet. 
 
S a közösen folytatott út… 
2008 szeptembere óta tehát már mind-
ketten Pápán tanulunk. Nevezett esz-
tendő decemberében jegyeztük el egy-
mást a beregszászi református temp-
lomban, ahol aztán 2010. augusztus 21 
– én házasságot köthettünk. Isten nagy 
kegyelme és hitünk szerinti nagy aján-
déka, hogy megismerhettük egymást; 
mert valljuk, hogy a szolgálatra való 
elhívásnak így együtt, még inkább ele-
get tudunk majd tenni. 
A már fent leírtakból kiderül, hogy 
augusztus 1 – től Lepsényben lakunk. A tanulmánya-
ink még nem teljesen fejeződtek be. Ha Isten engedi 
és éltet; 2012. júniusában fogunk diplomát kapni, va-
gyis akkor fogjuk a teológiai tanulmányokat befejezni. 
De addig is, s reménység szerint utána is nagy szere-
tettel fogjuk végezni a szolgálatainkat mindkét gyüle-
kezetben. Szeretnénk, ha lelkipásztorként számíthat-
nának ránk a kedves Testvérek; valljuk, hogy egy kö-
zösségként érdemes és kell munkálkodni, ha el szeret-
nénk érni valamit. Ehhez szeretnénk majd segítséget 
adni a vasárnapi Istentiszteleteken túl is az úgyneve-
zett kauzális, illetve rétegalkalmakkal: bibliaóra, úrva-
csorára készítő alkalmak, mindenszentek – halottak 
napján a temetői Istentiszteletek, nagy ünnepek előtti 
felkészülés, gyermekeknek szervezett alkalmak /a hit-
tanórákon túl is/… Többféle elképzelésünk van tehát, 
melyekkel hisszük, hogy Isten dicsőségére, s a gyüle-
kezetek javára tudunk szolgálni majd.  

Azonban tudjuk, hogy ketten mi ezeket nem tudjuk 
véghez vinni. Első sorban azért, mert a mi Urunk kell 
áldását adja elképzeléseinkhez, másodszor pedig 
szükséges az alkalmak szervezéséhez a kedves Test-
vérek részvétele és segítsége is. Tudjuk, hogy még 
sokak számára ismeretlenek vagyunk, de hisszük; 
hogy majd a parókia felújítási munkálatok után – ter-

veink szerint – elkezdett családlátogatá-
sok segítenek abban, hogy megismer-
kedjünk, kapcsolatot tudjunk kialakítani 
lehetőség szerint minél több Testvérünk-
kel. 
Azonban addig is nagy szeretettel várjuk 
a Testvéreket, ha bármi kérdésük van, 
beszélgetni szeretnénk, vagy kíváncsiak 
a parókia felújítás folyamatára. Az aláb-
bi elérhetőségeken tudnak keresni ben-
nünket: 
 
 

Szücs – Nagy Kinga: 30/367-3099; 
kinga1531@freemail.hu 
Szücs Sándor: 30/898-3678; 
dszucssandor@gmail.com 
 
S természetesen elérhetőek vagyunk a lelkészi 
hivatalban is: Lepsény, Fő u. 95. 
 
Közös életünk „mottójával”, egyik legkedvesebb bib-
liai részletünkkel kívánunk Isten áldásával minden jót 
a kedves Testvéreknek: 
 
„Légy hű mindhalálig, s néked adom az élet-
nek koronáját!” Jel. 2: 10b 
 

Szücs—Nagy Kinga és Szücs Sándor 


